

# ЗА НАШУ ПОБЕДУ

ОРГАН СНЯДОВСКОГО РК КП(б) БЕЛОРУССИИ

№ 26 (192) |

Вторник, 21 декабря |

1943 г.

## Все на борьбу против немецко-фашистских оккупантов

Война, навязанная кровопийцем Гитлером советской стране, прекратила наш мирный созидательный труд. Подлые немецкие кандалы отняли у белорусских людей свободу, культуру — все человеческие права. На белорусской земле гитлеровцы стремятся установить средневековые крепостнические порядки, надеть на трудящихся ярмо вечной неволи, рабства и темноты.

Но враг жестоко просчитался. Немцам не удалось постыдить на колени наш народ, сломить его волю к героической борьбе за свою честь и независимость. Народ восстал! На фронте и в тылу врагу наносятся сокрушительные удары. Красная Армия успешно продвигается вперед, очищая родную землю от гитлеровской мрази.

Фашистская Германия

находится на кануне своего окончательного разгрома. На Тегеранской Конференции Рузвельт, Сталин и Черчилль подписали ей смертный приговор, установив сроки открития второго фронта. Крепнет единый фронт всех свободолюбивых народов против Германии. Ярким свидетельством этого является заключение договора СССР с Чехословакией „О взаимной помощи“.

Трудящиеся Снядовского района! Усиливайте борьбу против немецких захватчиков. Мстите врагу за разрушенные города и села, за кровь и слезы нашего народа. Вступайте в партизанские отряды, уничтожайте живую силу и технику противника.

Ознаменуем 1-го января — день 25-летия БССР — еще более мощными ударами по гитлеровским полчищам!

## НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

На днях советские войска, прорвали южнее Невеля сильно укрепленную оборонительную полосу противника протяжением по фронту около 80 км. и в глубину до 30 км. За 5 дней напряженных боев заняли более 570 населенных пунктов и район Витебской обл. Езериче.

В боях разгромлены 37, 129 и 21 пехотные дивизии, 20 танковая дивизия и несколько охранных частей гитлеровцев.

Противник оставил на поле боя до 20 тысяч солдат и офицеров. Взято в плен 2 тысячи гитлеровцев.

Нашими войсками захвачены следующие трофеи: 194 орудия, 95 минометов, 735 пулеметов, более 5000 винтовок и автоматов, 37 танков, 110 автомашин и др.

Успешное наступление Красной Армии про...

## ОТВЕТЫ тов. И. В. СТАЛИНА НА ВОПРОСЫ КОРРЕСПОНДЕНТА АМЕРИКАНСКОЙ ГАЗЕТЫ „НЬЮ-ЙОРК „ТАЙМС“ И АНГЛИЙСКОЙ ГАЗЕТЫ „ТАЙМС“

Московский корреспондент американской газеты „Нью-Йорк Таймс“ и английской газеты „Таймс“ г. Паркер обратился к Председателю Совета Народных Комиссаров СССР тов. И. В. Сталину с письмом, в котором он просил ответить на два вопроса, интересующие американскую и английскую общественность.

Тов. И. В. Сталин ответил г-ну Паркеру следующим письмом:  
**ГОСПОДИН ПАРКЕР!**

3-го мая получил два Ваших вопроса относительно польско-советских отношений. Вопрос о границах между Польшей и СССР после войны“?

Посылаю Вам мои ответы:  
1. ВОПРОС: „Желает ли Правительство СССР видеть сильную и независимую Польшу после поражения гитлеровской Германии“?

ОТВЕТ. Безусловно, желает.

2. ВОПРОС: „На каких, с Вашей точки зрения, основах должны базироваться отноше-

ния между Польшей и СССР после войны“?  
ОТВЕТ. На основе прочных добрососедских отношений и взаимного уважения, или, если этого пожелает польский народ, — на основе союза по взаимной помощи против немцев, как главных врагов Советского Союза и Польши.

С уважением

И. СТАЛИН.

## Под пястовским орлом

Уже три месяца на Советско-германском фронте сражается против немцев и отличилась боевыми делами польская дивизия им. Тадеуша Кастюшко под командованием генерала Зигмунда Берлинга.

Эта дивизия является частью польского добровольческого корпуса, созданного по инициативе Союза польских патриотов в СССР.

Командование корпуса и форма одежды — польские.

На шапках воинов белеет пястовский орел под знаком которого поляки в стародавние времена громили немецких псов. Под этим же знаком идут в бой с гитлеровскими людоедами польские солдаты и офицеры рука в руку с рус-

скими, украинцами, с белоруссами и чехами чтобы ускорить разгром немецких захватчиков, исконных врагов славянства, душителей польского народа.

Выполняя на фронте задания советского командования поляки в победоносных боях, боевыми подвигами метят немцам за поругание и мучения польского народа. Они приближают великий день, когда вступив за Буг, на исконно польскую землю, принесут свободную независимую Польшу.  
Р. Михальский.

### РЕДКОЛЛЕГИЯ:

И. Шурман, И. Сидорович,  
Н. Воронов, М. Тетерин-  
Гурьев, А. Сарнычев.